

中国人寿河南省分公司与河南联通牵手合作

10月25日上午,中国人寿河南省分公司与中国联通河南省分公司战略合作协议签约仪式在郑州举行。双方强强联手,既是落实国家创新发展驱动战略,持续提升保险信息化、智能化水平的重要举措,也是双方互利共赢,共同发展的一次重要契机。作为中管央企,中国人寿已连续16年入选《财富》全球500强,排名居42位。中国人寿驻豫分支机构覆盖

省、市、县、乡四级的2174个网点,是省内机构网络全、从业人员多、业务规模大的人寿保险公司。去年,河南国寿总保费收入突破300亿元,总资产突破1200亿元,始终位于河南省寿险市场的主导地位。

据悉,中国人寿集团与中国联通在总部层面于2014年就已经建立了全面战略合作关系。本次战略合作协议的签订正是基于双方良好的合作基础以及

在各自领域内丰富的经验与资源,充分发挥各自行业优势和企业优势,为推动双方优势互补、信息共享、互利双赢搭建的良好互动平台。根据合作协议,双方将增强在保险银行业务、通信服务及资源整合与共享等方面的合作,依托各自的线下渠道、线上互联网平台为对方客户提供“保险+银行+通信”产品服务,提升创新能力,实现战略发展中新的跨越。倪子 张俊

行业动态

省交行无高柜轻型智能化网点开业

日前,全国交行第一家无高柜网点试点——交行河南省分行首家轻型智能网点——交通银行郑州商鼎路支行宣告开业。该网点的智能机具是一大亮点,除AI智能机器人引导服务环节外,还有人脸识别系统、智易通、金融体验机、扫码墙等高科技产品。智能区域安装的枪式摄像头,不只是监控,其实是人脸识别系统,对于来办理过业务的VIP客户,下

次再到该网点办业务,系统会自动识别,智能机器人会自动打招呼“欢迎您再次光临”,系统也会将该客户上次办理的业务推送到客户经理的手持终端上,便于为客户提供更好的服务。智能银行服务区通过智易通交易终端、智能打印机、手持终端、自助票据机、现金循环机等新型电子银行设备,为客户提供高效、便捷、安全的金融服务。全权

2018国寿700健步走郑州站启幕

10月27日早上,“为健康相聚 向未来出发”——2018国寿700健步走郑州站活动在登封举行。本次比赛全程约4公里,为圆形赛道,围绕嵩阳路南段嵩阳桥,起终点在一起。2018国寿700健步走郑州站活动旨在通过传递健康的生活理念,把国寿的关怀服务延伸到更多的客户及家庭,帮助客户家庭提升整体健康状况、幸福指数和生活品质,

赢得未来美好生活。中国人寿郑州市分公司副总经理李小广致开赛词。他表示,国寿700健步走活动就是要大力弘扬健康的运动文化,引领阳光健康的生活方式,展现国寿“成己为人,成人达己”的企业理念。

经过激烈角逐,最终评出成人男子组一等奖1名:奖金1000元/名+奖牌,二等奖2名:奖金500元/名+奖牌,三等奖3

名:奖金300元/名+奖牌。成人女子组一等奖1名:奖金1000元/名+奖牌,二等奖2名:奖金500元/名+奖牌,三等奖3名:奖金300元/名+奖牌。男女混合组前100名可获得品牌雨伞及活动纪念章。

活动中,国寿郑州市分公司在活动现场搭建了宣传专区,把国寿的服务品牌更进一步地植入社会和广大客户群体的心中。倪子 张俊

国开行35亿元助学贷款资助中原贫困学子

近日,国开行河南省分行联合省教育厅在全省133所高校开展高校助学贷款的合同签订工作,截至目前,累计受理河南省近53万名贫困学子生源地助学贷款和高校助学贷款申请,金额合计35亿元,实现对贫困学子资助“全覆盖”。全日制普通本专科学生每人每年申请额度以学费、住宿费为准最高可达8000元,全日制

研究生每人每年申请额度最高可达12000元。贷款期限为剩余学习年限加13年,利率执行央行公布的同期同档次基准利率,其中在校期间利息由财政全额贴息,学生毕业后两年内只需偿还贷款利息,大大减轻学生负担。截至目前,累计发放助学贷款146.9亿元,贷款余额81亿元,覆盖158个行政区县和133所高校。乔艺芳

信守温度,做有温度的银行

2018中信银行郑州分行十佳出国金融国际规划师系列报道五

轻松实现英国“如意签”



在互联网和人工智能技术不断侵入的商业丛林中,中信银行零售银行品牌新主张“信守温度”诠释了银行品牌战略的大道至简文化,也将为现代金融服务业注入一股暖流。如今,中信银行不仅在美签特色金融服务上逐步搭建了完善的美签客户生态圈,还将办理签证业务的范围扩大到加拿大、澳大利亚、日本、东南亚等全球70余个出国热点国家和地区。特别是“英国如意签”移动签证服务,为客户送去了极大的便捷。倪子

代兴丽 中信银行郑州现代城支行出国金融专员、理财经理

郑州分行十佳出国金融国际规划师,金融理财师(AFP持证人),多年银行从业经验,具备银行、证券、保险、理财、贷款、基金等多项专业资质。精通出国金融全流程服务、全球签证办理及家庭资产配置等服务。



更多精彩内容
请扫描二维码

微众银行微粒贷携手中原银行 开启兰考扶贫新模式

微众银行和中原银行日前对外宣布,双方合作的微粒贷扶贫项目落地开封兰考县,并已为当地贡献120万元税收收入,用于兰考县各项扶贫工作。按照预计,截至年底将累计贡献超过200万元税收,打造出高效的扶贫新模式。微粒贷是由国内首家互联网银行微众银行于2015年推出的个人信用贷款产品,目前已实现全流程移动端服务。2017年,微众银行通过将微粒贷业务

核算落地的方式,定向为多个贫困县贡献税收,用于当地扶贫项目。今年,微众银行与中原银行就微粒贷联合贷款业务开始合作,截至9月30日,双方合作的贷款余额已超过3.5亿元。双方将这些贷款的业务核算落地在兰考县,目前已经累计贡献超过120万元税收,这部分税收由政府留存部分将由兰考县政府安排使用在对应的扶贫项目上。

刘群

平安产险三大农产品协销模式 构建产业扶贫闭环

10月25日,平安产险在上海召开了首届扶贫农产品产销推介会,来自16个地区的扶贫、金融、财政、农业相关政府部门,以及中国社会扶贫网、京东、本来生活网、平安壹钱包、带贫企业等扶贫相关单位、电商平台的110名嘉宾参会。会上,平安产险发布了“全新升级”的产业扶贫模式,融

入“平台类电商开设线上商铺、垂直类电商完善销售链条、互联网电商推介会”三大农产品协销方式,为扶贫农产品直达消费者餐桌提供全方位解决方案。自此,平安产险构建的“前端提供扶贫资金+中端分担生产风险+后端打通产品销售”保险产业扶贫闭环正式完成。王筱

河南农银人寿启动反洗钱法律法规学习教育

为促进辖属干部员工增强反洗钱意识,准确掌握反洗钱业务知识,近日,农银人寿河南分公司启动反洗钱法律法规学习月活动。据悉,农银人寿河南分公司将采取集中学习和自主学习相结合的形式,组织全体干部员工系统学习反洗钱法律法规及中国人民银行颁布的一系列规范性文件。同时结合典型案例开展警示教育,引导员工增强依法合规经

营意识,熟练掌握反洗钱业务知识,提高对可疑交易和客户风险等级分析和判断的能力。在反洗钱法律法规学习活动结束后,农银人寿河南分公司还将组织开展反洗钱知识竞赛活动,以此竞赛检验干部员工的实操能力和水平,提高反洗钱工作的自觉性、有效性,保障公司各项业务合规、稳健发展。郑杰

想了解签证状态? 24小时随心查



早在1998年,中信银行就成为美国使馆在中国大陆地区授权办理代收签证费和签证资料代传递的唯一机构,距今已有20年的历史。作为一家“有温度”的银行,中信银行希望通过专业周到的服务帮客户节约宝贵的时间,让客户把这部分从银行节约出来的时间用来与家人相聚,与朋友欢聚。也让客户把银行传递的温馨与愉悦传递给更多的人,让大家多一些好心情欣赏生活中的美好。今天,康薛伟来和大家聊聊通过中信银行办理美国签证的优势。倪子

康薛伟 中信银行郑州未来路支行市场经理

中级经济师,金融理财师(AFP),中信银行保险理财规划师,中信银行郑州分行十佳出国金融规划师。擅长根据个人需求和经济形势为客户综合配置资产,真诚服务于每一位客户,尽己所能为客户的财富保驾护航。



更多精彩内容
请扫描二维码